以下是来自2018年7月份赴美的我校学生提供的感想反馈：

整体感想
“这是一个安排非常用心的项目，非常值得参与。这个项目精心安排的行程细致入微，是了解美国文化的好机会。并且有杜克大学非常受欢迎的教授授课，更能体验美国顶尖高校的学习生活。”

“最初我对这个项目事没什么预期的，在学校课业和学生工作加起来事情很多，比较累，一开始是抱着度假的想法去参加的项目，再加上期末复习，所以就没有关注和了解太多。后来在项目中注意到会有一封杜克大学教授的推荐信，这个就是比较意外的，因为几乎没有出国项目会有这种福利，毕竟国外教授推荐信的份量还是比较重的，所以无论这个项目怎么样，单纯为了这个推荐信也是值得一去的。
在出国去参加了这个项目之后，还是比较意外的，项目的内容非常丰富。以它提供的条件来说，索要缴纳的项目费其实并不算多的。这个项目的课程内容我觉得其实算是一个重点，正常来说一个月的时间，上课的时间加起来最多也就是不到14天，但是在这么短的学习时间内，杜克大学的教授以本校的特色方式进行授课分组，让我们以团队为单位完成作业，在这个过程中我们就能很直观地了解、学习到杜克大学teamwork的这一特色，并且在其中受益良多，这是这个项目给我带来最有价值的东西。美国的顶尖大学每一所都是有其本校特色及特点的，一个月的时间通过teamwork我们就感觉自己已经算是充分地融入了这个学校，成为了它的一份子，并且有很强烈的归属感，这种体验真的是能给人带来一些想不到的东西。而且除了课程之外，我们也用了一半的时间去体验美国的文化及风情，也让我们很大程度上对美国有了更深刻的认识和了解。
在这个项目中，每过几天就会让我们做出相应的feedback，毕竟在国外生活的一个月当中会发生很多事情，也会有很多不能适应或者这样那样的事情，所以我们总是有很多话是想说出来，问出来的。每次feedback之后这个项目的内容都是确实在向好的方面发展，向我们希望的方向发展，所以这是一个很重要的点。”

“通过这次参观，我意识到大学生真的应该亲身的去外面看看别人的大学，对自己以前听到的都是会有偏差的，只有自己亲身体验过了，才知道自己适合什么。”


关于课程：
“课程设计非常合理。主讲的老师是杜克大学非常受欢迎的教授。虽然有些课程有点难，但是教授非常耐心，有问必答。还有一部分课程是关于团队合作的，也非常有意义，让人受益匪浅。课后会有作业，每次小组合作都要熬得挺晚但是完成之后也是很有成就感。”

“课程的特点并不在于它讲授的知识内容，因为这些商科的基础知识其实并不深入，只是一些常识性的知识。但是在学习过程中我们学到的不一样的学习方法和解决问题的方法却确确实实地让我们受益良多。”

“课程设计的比较合理，只要有一定的英语基础就很容易理解，也很好上手。但是这一次的课程很多都没有完成，可能需要稍微平衡一下。”






关于食宿
“住宿都挺好的。就是杜克大学发的毛巾被如果能厚一点就更好了。伙食相当好了，食堂很好。”

“住宿分为两段，前半段在杜克大学本科生的公寓住宿，体验是比较好的，因为国外学生的寝室要比国内更人性化，条件要好很多很多，后半段是在一家酒店居住，挑不出什么毛病。”

“住宿特别好。伙食也很好，不过可能budget对于男生有一点少”


个人收获
“首先是团队合作的技巧。然后还有体验了美国顶尖高校的学习生活。最后认识了一些人，可以对我日后出国深造有帮助。”

“一定程度上学到了duke的teamwork的精神以及方法，另一方面与同行的同学们建立了深厚的友谊，并且通过本次项目我也可以更好更容易地对未来的发展做出规划。”

“亲身体会了感受到了美国的大学，美国的上课的方式和美国的一些文化”

[bookmark: _GoBack]对主办方的评价
“课程真的很好。教授也真的很好，有问必答，幽默风趣。教室环境也很好。住宿环境整洁，周围治安也很好。非常感谢杜克大学为我们提供的这些。

“duke的教授很尽职尽责，并且为我们提供了很多方便，如帮助我们了解如何申请duke的研究生。并且在课程中可以发现他对我们是很在意的，会像朋友一样对待我们，这种体验不同于国内。

“教学人员和教学环境真的是非常好，短短一月就给了人归属感。
